11Iro

Hmsn: Hapek
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 13:40:42

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.10.2010 21:30:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160920/answer/160967




Bul HAPYUINIIA HAa3HAYEHHYIO CXEMY JIEYEeHHU S, d 3TO MOTJIO ITIOBJIUATH Ha €ro0 3(1)(1)8KTI/IBHOCT]:>.
KOHTpOHBHBIe dHaJIMBEI HaJO COaBAdTh 9EpPeE3 4 Hemenwu I0CcJe IOoCIeTHETO ImpueMa AHTHOMOTHKOB.



